

**ЛІВОБЕРЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(42788389)**

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання Постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Назва предмета закупівлі: Послуги зв'язку (передавання даних і повідомлень (електронні комунікаційні послуги), а також послуги, пов'язані технологічно з електронними комунікаційними послугами), код ДК 021:2015: 64210000-1 Послуги телефонного зв'язку та передачі даних.

Вид процедури закупівлі: без використання електронної системи закупівель.

Ідентифікатор закупівлі: ID: UA-2023-01-24-012026-a

Очікувана вартість предмета закупівлі: 36000,00 (Тридцять шість тисяч гривень 00 копійок) з ПДВ.

Згідно з пунктом 11 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженому постановою Кабміну «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 (далі – Особливості) для здійснення закупівель товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою ніж 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких є меншою ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є меншою ніж 1,5 млн гривень, замовники можуть використовувати електронну систему закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів.

З метою задоволення потреби на 2023 рік у послугах за предметом закупівлі Послуги зв'язку (передавання даних і повідомлень (електронні комунікаційні послуги), а також послуги, пов'язані технологічно з електронними комунікаційними послугами), код ДК 021:2015: 64210000-1 Послуги телефонного зв'язку та передачі даних та враховуючи очікувану вартість предмета закупівлі необхідно провести закупівлю без використання електронної системи закупівель.

Закупівлю послуг Лівобережне управління соціального захисту населення Дніпровської міської ради (далі – Управління) планує провести без використання електронної системи закупівель, а саме шляхом укладання договору без використання електронної системи з оператором АТ «Укртелеком», з яким управління має багаторічний досвід безперервної роботи.

Зміна оператора АТ «Укртелеком» на іншого можливого оператора зазначених послуг призведе зокрема до: – виникнення негативних наслідків, які пов'язані зі значними матеріальними та іншими витратами на підключення та повну заміну існуючих телефонних номерів у іншого оператора телекомунікацій та будівництво нової кабельної мережі; — необхідності оренди або придбання нового каналоутворюючого обладнання для доведення нових телефонних номерів. Крім того, у разі зміни існуючого оператора виникнуть проблеми технічного характеру, пов'язані з експлуатацією та обслуговуванням каналів зв'язку і, як наслідок, виникне потреба заміни або придбання (оновлення) додаткового обладнання комутації потоків, що в свою чергу, потребуватиме значних витрат та значне збільшення часу на відновлення в разі порушення зв'язку, що негативно впливатиме на функціонування існуючої телекомунікаційної системи.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

1. Виконавець надає Замовнику на території України послуги, а Замовник отримує зазначені Послуги та сплачує їх вартість відповідно до встановлених тарифів (цін).
2. Послуги до об'єктів Замовника надаються відповідно до Закону України «Про телекомунікації».
3. Надання послуг повинно здійснюватися Виконавцем без додаткових витрат на організацію підключення та устаткування зі сторони Замовника.
4. В зв'язку із необхідністю забезпечення ефективної роботи та зручного, безперервного доступу, а також з метою ефективного використання бюджетних коштів, зміна наявних телефонних номерів не передбачається. Учасник повинен звернути увагу на те, що у Замовника вже є існуюча телефонна мережа.
5. Будь-які роботи по переобладнанню, заміні існуючої мережі, або обладнання та інші налаштування здійснюються за рахунок учасника-переможця.
6. Надавання безоплатного доступу до телекомунікаційних мереж загального користування для виклику: ДСНС (101), поліції (102), швидкої медичної допомоги (103), аварійної служби газу (104), служби екстреної допомоги населенню (112).
7. Оператор надає гарантовану технічну підтримку надання послуги в режимі 24/7/365.
8. Повідомлення про проведення планово-профілактичних заходів та/або запланованої недоступності послуг за 10 робочих днів до початку проведення робіт.
9. Реагування служби технічної підтримки на звернення – не пізніше 1 години з моменту фіксації відповідного звернення в електронній системі реєстрації та обліку звернень Оператора.
10. Підключення та зміна параметрів Послуг здійснюються Виконавцем (за наявності технічної можливості) на підставі підписаного сторонами Замовлення про надання/зміну Послуг на кожну точку підключення.
11. Після отримання Виконавцем від Замовника належним чином оформленого Замовлення Виконавець організовує (змінює параметри) замовлену кількість ліній зв'язку від Виконавця до приміщення, в якому необхідно підключення (зміна параметрів) Послуг та яке розташоване за адресою (ми), вказаною(ми) у Замовленні.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Як основа, для встановлення очікуваної вартості послуг, використовувались як ціни власних попередніх закупівель (укладених договорів) на закупівлю цих послуг так і ціни відповідних закупівель минулих періодів, інформація про ціни на товари та послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі та в електронній системі закупівель "Prozorro".

Розмір бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення - кошторис на 2023 рік по КПКВК 0820160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаннях територіальних громад», КЕКВ 2240.

Уповноважена особа



Оксана КОВАЛЬ